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5. Klasse Gymnasium
abe im Fach Mathema
ayern, LehrplanPL U
1. Zeichne folgenden Eigenschaft 4P
+ alle m Kreis mit Radius r=4
+ |AB]
* [BC|
« AB|
2. Setze so sich der Term leicht be as 5P
Ergebnis
a) (-12 )=
b) [6- 987654 + 77298 =
3. -12-
Setze ei erm von der beschriebe
zugehori
a) Prod Quotient ist 4P
b) Diff ine Potenz ist 5P
4. Herr un in Auto. Herr Sparsam f oche 7P
zur Arbe inschlieflich Riickweg, nmal
pro Woc 3,5 Kilometer entfernte ei
Monate s Wochenende in sein F
Wohnort t das Auto stehen. Wie
Benzink Schnitt 7 Liter pro 100 der
Liter Be t?
5. Betracht enen nur die Ziffern 1, 2 en,
wie z.B.
a) Wie es? 2P
b) Wie n die Quersumme imme iffermn 5P
nich irfen? Zeichne dazu ein
rbeitungszeit 45 Minu
www.mathesch 1
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Erlduterung:

a)
[...]sollte 1
(—12345678

Alternative
(—12345678

b)
[...]sollte O
[6—(-9765

a)

(-12 - 18):
~30:3-19
~10-192=
~10 - 361 =

-12 - 12996

www.mathesch

Losung

, wahle dann zwei Kreis
kels). Finde dann den P
llele zu AB durch C.

—123456789

123456789

ergeben
98 = 77298
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ntfernung
tfernt ist
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G-11+2-
(55+7)-52
62- 52 + 144
3224 + 1440
4664 - aufl

47 -7 - 125

Ca. 410 €

a)
Fiir jede der

b)

9 Zahlen

Note
ab Punktzah

www.mathesch

oglichkeiten und damit

S

- W 2N Whs W W
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27,5

22,5




